ABDULLAH AZMİ KUTİPOĞLU

(1907-2001)

Okulumuzu yaptıran ve okulumuza adını veren Abdullah Azmi KUTİPOĞLU, Eskişehir Eşrafından Mehmet efendi ile Raziye hanımın üçüncü çocuğu olarak 1907 yılında Eskişehir’de dünyaya gelmiştir. İlköğrenimini Eskişehir de tamamlamış olup. Gençliğinde ailesiyle birlikte çiftçilik ile meşgul olmuştur.

Merhum Hacı Kutipoğlu 20 yaşını doldurduğunda askerlik hizmetine başlamış ve iki yıl sonra terhis olmuştur. Türkiye nin ikinci dünya savaşına girmesiyle birlikte muvazzaf askerlik görevi ile tekrar orduya katılan Kutipoğlu 4 yıl daha askerlik yapmış olup toplam 6 yıl Türk Ordusuna hizmet etmiştir.

23 Nisan 1944 de Hatice Hanım Efendi ile evlenmiş. Bu evlilikten 6 kız evladı olmuştur. Kızlarından ikisi öğretmen, biri bankacı, biri Pof. Dr. ikisi de Lise, öğrenimini tamamlamış ev hanımı olmuştur.

Kutipoğlu sivil hayata döndükten sonra çiftçiliğe devam etmiş bunun yanında kâğıtçılık ve kırtasiye sektöründe Uzun yıllar esnaflıkla uğraşan Kutipoğlu Hayatının uzunca bir dönemini hayır işlerine adamış müstesna bir kişiliğe sahip olup çevresi tarafından oldukça sevilen bir insandı. Kutipoğlu toplu sünnetler yaptırmış. Eskişehir in farklı semtlerinde kendi isminin koyulmasına izin vermediği üç camii yaptırmıştır...

Kendi adını taşıyan Kutipoğlu İlköğretim Okulu’nun da arsasını bağışlayarak inşaat için gerekli olan malzemeleri temin etmiştir.Okulumuz 1981 yılında eğitim-öğretime başlamıştır..29 Ekim 1984 de 7. Cumhurbaşkanı  Kenan EVREN  Zamanın Başbakanı Turgut ÖZAL  tarafından tüm okul yaptıran hayırseverler ile TBMM ne davet edilmiş. Zamanın Milli Eğitim Gençlik ve Spor Bakanı M. Vehbi DİNÇERLER tarafından verilen plaket ile takdir edilmiştir.

Abdullah Azmi KUTİPOĞLU02/07/2001 tarihinde hayata gözlerini yummuştur. Ancak adı hiçbir zaman unutulmayacak genç ve pırıl pırıl gözlerinde yaşayacaktır. Allah’tan Rahmet dileriz. Kendisini minnet ve şükran duygularımızla anıyoruz.
